

山西省首届草莓产业技术交流大会暨山西省草莓产业技术创新战略联盟成立大会在我市召开

助力产业发展和技术创新

本报讯 记者李茹报道:近日,山西省首届草莓产业技术交流大会暨山西省草莓产业技术创新战略联盟成立大会在我市沁源县召开。大会邀请业内专家围绕草莓产业发展、育苗技术、新品种推广、草莓栽培技术等进行交流与分享。

此次活动由山西农业大学果树研究所和沁源县人民政府主办。会议邀请北京市农林科学院、中国农业科学院

郑州果树研究所、沈阳农业大学、西北农林科技大学、山西农业大学、福建省农业科学院、杭州市农科院等科研单位专家共计40余名,吸引了宁夏、江苏、云南、安徽、北京、天津、山东等及山西省内企业、种植户共计200多名代表前来参会。

会议期间,各位专家学者围绕中国草莓产业的发展进行深入探讨,对于解决草莓种植过程中遇到的难题,

推动草莓产业的持续发展和升级具有重要意义。通过专家们的经验分享,为我省草莓产业的未来发展提供了新的思路 and 方向。此外,与会专家学者通过实地考察和互动交流,进一步增强了彼此之间的了解和合作,为草莓产业的持续发展和技术创新打下了坚实基础。

市科技局相关负责人表示,高地草莓入驻沁源县以来,为当地产业振兴注

入了新鲜力量,形成了草莓科研育种、种苗繁育、生产栽培的全产业链体系,搭建了长治市草莓无土栽培工程技术中心和长治市新型研发机构两个科研平台,成功申报了国家高新技术企业,培育出具有自主知识产权的草莓新品种。长期以来,市科技局积极扶持科技企业发展,为企业科技进步助力。今后,将一如既往地支持科技企业,为全市科技发展贡献力量。

长治高速管理有限公司迎战高温 无惧“烤”验——

筑牢防汛“安全堤” 道路养护不停歇

本报讯 记者韦婧报道:时值汛期,为全力做好防汛保畅工作,长治高速管理有限公司各单位闻“汛”而动,迅速响应,以高度的责任感、使命感,打好防汛保畅“主动仗”,筑牢防汛减灾“安全堤”。

根据近期强降雨预警信息,各收费站按照“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”的原则,加大日常巡查频次,加强对站区发电机房、电缆井、配电房、排水渠等重点部位的排查力度,实时反复清理,确保排水畅通。同时,及时补充雨衣、铁锹等防汛物资,确保应急物资储备充足。

路网运行保障队联合高速交警、高速公路综合行政执法等部门,深入开展一路三方防汛隐患排查治理工作,重点对辖区沿线

的边沟、排水沟、高边坡、桥梁排水系统及可能发生水毁的路段进行全面排查,对排查出的各类安全隐患和问题,现场提出整改建议,并明确整改措施和期限。

此外,为全面做好夏季公路养护工作,长治高速管理有限公司工作人员坚守一线,用汗水浇筑公众出行的“平安路”。

长平养护工区对全线板式轮廓标进行更换,为广大司乘的出行安全再添保障。原有的板式轮廓标由于长期暴露在户外环境,受到风吹日晒、雨水侵蚀等因素的影响,部分出现了老化、损坏和反光效果不佳的情况。为保障夜间和恶劣天气条件下驾驶员能够清晰地识别道路轮廓,该工区在经过多方考察、实地检测后,决定

采用钢管警示柱代替板式轮廓标,极大地提高了高速公路的道路标识清晰度,降低因视线不清导致的交通事故发生率,进一步保障司乘人员的行车安全。

环城养护工区利用晴好天气开展路面灌缝、坑槽修补、桥梁伸缩缝、路面积水点及路面下沉等道路病害维修工作;对损坏的波形护栏、百米桩、公里桩及交通警示牌等设施进行更新维护,确保交安设施整洁美观、功能完善;此外,加大对遮挡交通标志牌的行道树、乔灌木的修剪力度,全面修理边坡、碎落台及匝道的绿化植被,开展病虫害防治,并及时清理边沟、排水沟内的杂草、淤泥等杂物,确保排水系统畅通,为广大司乘创造良好的行车环境。



近日,市中医院的医务人员深入壶关县店上镇西汉村开展“医路先锋”健康义诊宣教活动,为100余名村民进行血糖血压测量、心电图和彩超检查、健康咨询义诊,将健康和关爱送到群众“家门口”。

本报记者 王晓萍 摄

长治市植物保护植物检疫站

顺利完成本年度
农药监督抽查工作

本报讯 记者王晓萍报道:近日,长治市植物保护植物检疫站积极响应市农业农村局2024年农药肥料监督抽查工作方案,严格依照《农药管理条例》和《肥料登记管理办法》的规定,以及农药肥料监督工作的整体部署,全面落实农药登记、经营、使用的全过程监管,顺利完成了本年度的农药监督抽查工作。

据介绍,本次抽查工作在屯留区、潞城区、上党区、壶关县、平顺县、长子县、襄垣县、黎城县8个县区展开,涵盖28个农药经营门店。通过随机抽取的方式,共获取市级农药样品70个,所抽样品包括了杀虫剂、杀菌剂、除草剂、植物生长调节剂、杀鼠剂等类产品。这些样品将被送往有资质的检测单位进行检测化验,一旦发现不合格产品,将移交市农业综合执法队依法予以处罚。在抽样过程中,工作人员还对80个农药标签进行了调查,结果显示合格率达100%。此外,针对农药市场的监督检查也在同步进行,检查中发现部分农资门店存在农药无进货票或保存不当、台账不完整、进销存管理系统未有效使用、店内卫生状况差等问题。工作人员当场指出并提出整改要求,同时向农资经营门店简要讲解了识别假农药的方法以及进货时规避风险的要点,以保障农资经营者的合法权益。

此次农药监督抽查工作对于进一步强化我市农药监督管理,保障农业生产安全、农产品质量优良、农田生态环境稳定,以及有效排查和排除农药在生产、经营、使用环节中的安全隐患,都发挥了至关重要的作用。

潞州区委守法普法协调小组组织开展普法宣传活动

送法进企业 筑牢反诈“防火墙”

本报讯 记者马嫣婕 通讯员郭苗苗报道:7月25日上午,潞州区委守法普法协调小组联合高新区管委会、潞州分局禁毒大队、山西隆德晟律师事务所深入高新区信创专业镇开展“电信诈骗手法高 提高警惕莫入套”主题普法宣传活动。

活动现场,工作人员结合本地高发的电信网络诈骗典型案例,对电信网络诈骗的特点、种类、危害性以及防范电信网络诈骗常识进行面对面耐心讲解,教育引导企业员工面对电信网络诈骗时,一定要保持清醒的头脑,不贪图小利,不轻信他人谎言,不能存有侥幸心理,努力做到“不听、不信、不转账”,守好自己的钱袋子,并告知企业员工远离电信网



工作人员为企业员工发放普法宣传资料。本报记者 马嫣婕 摄

络诈骗犯罪,注意个人信息安全。

活动中共发放普法宣传资料200余份,围裙、手机支架、鼠标垫等普法宣传用品100余件。此次活动受到了企业员工的热烈欢迎

和高度评价,并纷纷表示通过此次活动的学习不仅学到了防诈骗知识,还增强了自身的法律意识和风险防范能力,同时也认识到了依法维权的重要性。

今日天气

阴天有小到中雨
2~3级偏南风
最低气温21℃ 最高气温27℃



中午前后紫外线强度为3级,弱,外出时适当防护。

生活指数预报



穿衣指数为1级,以穿薄质衣裤、裙装等为宜。



晨练指数为4级,不太适宜晨练。

明日天气

阴天转多云
2~3级西南风
最低气温20℃ 最高气温31℃

